



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская НОВЬ

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, https://vk.com/sn_abatskoe 6+

Вторник

16 июля 2019 года

№ 57
(10348)

Выходит во вторник,
субботу

Цена 11 руб. 29 коп.

На Первенстве Европы по гиревому спорту абатчанки взяли золото!

С 28 июня 2019 года по 1 июля в г. Париже, столице Франции, прошло Первенство Европы по гиревому спорту среди юношей и девушек. В соревнованиях за звания сильнейших боролись более 200 атлетов из стран Европы.

По результатам Первенства России, проходившем в феврале текущего года в г. Кирове, в состав сборной команды от нашей страны для участия в Первенстве Европы вошли две юные спортсменки-абатчанки – Маргарита Новикова и Юлия Торопова.

Под руководством Александра Безбородова, тренера-преподавателя МАУ ДО Абатского района «ДЮСШ «Импульс», у девушек после Первенства России началась серьёзная подготовка к соревнованиям высоко-

становились первыми. Европейские соревнования – и снова высокий результат! М. Новикова и Ю. Торопова отлично выступили на Первенстве Европы в Париже и взяли золото!

Маргарита Новикова заняла первое место в весовой категории до 53 кг с гирей 12 кг с результатом 251 подъём и стала двукратной чемпионкой. На пьедестале почёта, как и в прошлом году, Маргарита стояла на первой ступени, а второе место вновь заняла Laura Kallas. Эстонский тренер хоть и расстроился за свою подопечную, но искренне порадовался за нашу землячку, сердечно поздравил Маргариту и подарил от себя лично сувенир.

Юлия Торопова выступала в весовой категории до 63 кг в упражнении рывок с гирей 16 кг. С результатом в

лишь на высшую ступень пьедестала почёта во Франции.

Для юных спортсменок эти награды очень дороги. В них вложено много труда и терпения! Они буквально пропитаны потом. Девчонкам нравится заниматься гиревым спортом у тренера-преподавателя Александра Безбородова, который покупает их своим профессионализмом и умением общаться на равных.

На вопрос, как настраивались перед стартом, отвечают, что вспоминали наставление тренера, которого не было рядом: «Сделайте всё возможное и невозможное, чтобы показать достойный личный результат! Победите самих себя!». Морально поддерживали юных спортсменок, кроме тренера А. Безбородова, родители, родственники, друзья.

Так уж получилось, что первым девушек на родной земле поздравил тренер Александр Безбородов, встречавший воспитанниц в Тюмени. Александр Георгиевич подчёркивает, что девчонки – пример для всех мальчишек и девчонок, которые занимаются на отделении гиревого спорта в ДЮСШ «Импульс» и хотят добиться хороших результатов.

Принимать поздравления Маргарита и Юлия продолжили в родном селе. Дома их с нетерпением ждали.

В тёплой, дружественной атмосфере состоялась встреча чемпионок, их родителей и тренера в администрации Абатского района с главой И. Васильевым. Игорь Юрьевич поздравил Маргариту и Юлию от себя лично, от руководства муниципального образования, от жителей нашего района и подчеркнул, что для нас, абатчан, победа спортсменок – особый почёт, для них самих – это особый статус. «Мы за вас очень переживали, вы оправдали наше доверие, мы гордимся вами!», - сказал Игорь Васильев. Отдельные слова благодарности были сказаны тренеру Александру Безбородову за большой вклад в развитие и пропаганду гиревого спорта в с. Абатское.

Золотые медали девушек в Первенстве Европы – это их общая победа с тренером. Слова благодарности и признательности Игорь Юрьевич выразил родителям чемпионки Европы.

Далее Маргарита и Юлия поделились впечатлениями, как много эмоций они получили от поездки. «Мир посмотрели!» - говорят девчонки. Девять перелётов только чего сто-



или! Увидели много достопримечательностей во Франции, в Австрии, так как развлекательная программа для юных спортсменов тоже была запланирована. Остались в восторге от Елисейских полей, Лувра, Триумфальной арки, памятника воинам Русского экспедиционного корпуса, Эйфелевой башни. Даже закрытый на ремонт парижский собор Нотр-Дам-де-Пари впечатлил своей архитектурой. После участия в соревнованиях обе девушки поняли, что без знания английского языка сложно общаться за границей. Маргарита и Юля привезли из дальней поездки подарки и сувениры для родственников. На вопрос «Было ли сложно?» отвечают – «Было сложно, потому что в маленьком зале, где проходили соревнования, было душно, а гири по своей конфигурации оказались с другой дужкой». Но Маргарита и Юлия всё выдержали. «Занятия спортом дисциплинируют, поэтому паники не было», - в голос говорят девчонки. В завершение встречи глава Абатского района Игорь Васильев ещё раз поздравил наших землячек и их тренера с высокими результатами в Первенстве Европы по гиревому спорту среди юношей и девушек, пожелал абатчанкам-чемпионкам успешной учёбы в 11 классе, новых побед, везения и отличного настроения! Игорь Юрьевич подарил Александру Безбородову, Маргарите и Юлии подарочные сертификаты магазина «Спорт Лига», на которые можно

приобрести товары для спорта, туризма или отдыха и журнал «История продолжается», посвящённый 95-летию Абатского района.

Общаясь со спокойными, рассудительными спортсменками, не покидает ощущение нереальности происходящего. Смотришь на их золотые медали и понимаешь – они чемпионки Первенства Европы по гиревому спорту! Сейчас Маргарита и Юлия отдыхают, соревнования позади. Летние школьные каникулы получились насыщенными, плодотворными и удачными! Впереди учёба. Хочется пожелать девчонкам сделать правильный выбор и встать на ту дорогу, которая поможет освоить любимую и нужную профессию. Стремитесь, дерзайте, идите только вперёд, воплощайте свои мечты в жизнь!

Директор МАУ ДО Абатского района «ДЮСШ «Импульс» Наталья Сыровацких, тренер-преподаватель Александр Безбородов, спортсменки М. Новикова и Ю. Торопова и их родители благодарят главу Абатского района Игоря Васильева за финансовую поддержку, оказанную для участия в тренировочных сборах в Крыму и в Первенстве Европы, за активный вклад в развитие спорта нашего района.

М. БРАТЦЕВА

На снимках: И. ВАСИЛЬЕВ поздравляет А. БЕЗБОРОДОВА, М. НОВИКОВА и Ю. ТОРОПОВА.

Фото автора



кого уровня в с. Абатское. Без выходных, ежедневно проходили интенсивные тренировки.

С 17 по 27 июня Маргарита и Юлия находились на учебно-тренировочных сборах по гиревому спорту к Первенству Европы, которые проходили на базе федерального центра подготовки спортивных команд сборной России «Крымский» в г. Алушта, Крым. Там девушки занимались под руководством заслуженных тренеров сборной России трижды в день.

К победам наших юных гиревиков жители района уже начали привыкать. На областных и Всероссийских соревнованиях абатчане не раз

219 подъёмов она заняла первое место в своей весовой категории. Юлия была впервые на таких соревнованиях, и они стали для неё успешными.

Воспитанники Александра Безбородова не подвели своего тренера, порадовали его, показав высокие спортивные результаты. Наши девчонки не только завоевали золотые медали, но Маргарита ещё и обновила результат в своей возрастной категории и стала рекордсменкой Европы.

В Париже Маргарита и Юлия были награждены золотыми медалями и дипломами.

Приятно осознавать, что обе наши юные, хрупкие землячки поднима-

**СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:**

**Летний отдых -
с пользой
2 стр.**

**Встреча запомнится
надолго
3 стр.**

**Объявления,
реклама
4 стр.**

● ОБЛАСТНЫЕ НОВОСТИ

В Тюменской области премируют учителей, подготовивших стобалльников по ЕГЭ

Результаты проведения ЕГЭ в Тюменской области обсудили на заседании президиума регионального правительства под председательством губернатора Александра Моора 10 июля.

Пять выпускников продемонстрировали наивысший результат сразу по двум предметам. Это одиннадцатиклассники тюменских общеобразовательных учреждений № 30 и 88, физико-математической и Нижнетавдинской школ. 64 ученика сдали единый государственный экзамен на сто баллов, это на 23 больше, чем в 2018 году.

Как рассказал директор областного департамента образования и науки Алексей Райдер, единые государственные экзамены прошли в штатном режиме, без организационных и технических сбоев.

Губернатор Александр Моор заинтересовался, по каким дисциплинам тюменские выпускники набрали наивысшую оценку.

Руководитель областного департамента образования и науки сообщил, что увеличилось число ребят, получивших сто баллов по физике, математике, географии и химии. По русскому языку в Тюменской области всегда высокий показатель.

Кроме того, более 2 тыс. 600 учащихся набрали 81 и более баллов по различным дисциплинам, что составило 30,3 %, в среднем по России этот показатель – 2,7 %.

Средний балл в регионе составил по иностранному языку – 73 %, русскому языку – 66,6 %, географии – 61,6 %, информатике – 59,8 %, литературе – 57,9 %, химии – 56,8 %, математике – 54,3 % (профильная), 43,1 % (базовая).

Всего в Тюменской области, напомнил Алексей Райдер, итоговые экзамены сдавали 10 тысяч 120 выпускников. В этом году математику профильного уровня выбрали около половины ребят, более 40 % – обществознание, 26,1 % – физику. В период проведения экзаменов допущено 11 нарушений порядка ЕГЭ, экзаменационные работы этих участников аннулированы без права пересдачи в текущем учебном году.

Губернатор Александр Моор дал поручение подготовить проект распоряжения о денежных премиях учителям, чьи воспитанники сдали ЕГЭ на 100 баллов. 64 педагога Тюменской области получат поощрения от главы региона.

ИА «Тюменская линия»

● В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА



ШСП творит чудеса!

10 июля в большом зале администрации Абатского муниципального района в рамках образовательного проекта «Школа социального предпринимательства» состоялся круглый стол, инициированный Фондом «Инвестиционное агентство Тюменской области». Участники обучающего проекта школы с целью выстраивания механизмов взаимодействия между органами власти, социальными предпринимателями, представителями социально ориентированных некоммерческих организаций – потенциальными поставщиками социальных услуг и общественно-полезных услуг встретились с представителями администрации Абатского муниципального района и органов исполнительной власти.

Заместитель главы района В. Соловейко, начальник управления имущественных отношений А. Майер, начальник отдела экономики и прогнозирования Е. Кезикова, заместитель начальника инспекции МИФНС России № 12 (г. Ишим) Г. Холманских, директор ЦЗН Е. Демина, руководитель центра инновации социальной сферы фонда «Инвестиционное агентство ТО»

А. Князева, тренер ШСП В. Матвиенко рассмотрели вопросы, волнующие социальных предпринимателей Абатского и Викуловского районов, касающиеся государственной поддержки проектов агропромышленного комплекса, вхождения частной фермы туристической направленности в туристическую маршрутную карту Тюменской области, лицензирования деятельности проекта дополнительного образования детей. Представители органов власти дали много полезной информации участникам школы. Важным стало и то, что они смогли услышать мнение руководителей департаментов образования и науки Т.О. Н. Гребенкиной, тарифной и ценовой политики Т.О. О. Коровиной, потребительского рынка А. Пантелеева, которые благодаря конференц-связи присутствовали на мероприятии. Встреча в новом формате прошла продуктивно, часть вопросов оперативно была решена в тот же день.

«Школа социального предпринимательства» творит чудеса!

М. БРАТЦЕВА
Фото автора

● Каникулы - 2019

Лето – это маленькая жизнь!

Лето – любимая пора мальчишек и девчонок.

В одной популярной песне поётся, что «Лето — это маленькая жизнь». Для детворы эти слова – девиз летних каникул. И это неудивительно, ведь за лето дети проживают маленькую жизнь, наполненную разными интересными событиями. Летние каникулы – это своеобразный мостик между завершившимся учебным годом и предстоящим, на целых три месяца можно отложить учебники и школьную форму и наслаждаться теплом, солнцем и общением с друзьями.

Одна из наиболее распространённых форм летнего отдыха детей и подростков – лагеря с дневным пребыванием, созданные на база образовательных учреждений. Отдых детей в условиях летнего пришкольного лагеря уникален с точки зрения организации самостоятельной жизнедеятельности личности в свободное время. Именно здесь, в пришкольном лагере, ребёнок заполняет своё свободное время полезными делами. Лагерь – это новый образ жизни детей, новый режим с его особым романтическим стилем и тоном, предоставляющий возможность каждому ребёнку раскрыться и самореализоваться.

Лагерь «Солнечный», созданный на базе муниципального автономного учреждения дополнительного образования Абатского района «Детская школа искусств», функционирует с 2012 года. Со слов директора учреждения Натальи Антоновой, накоплен большой опыт по оздоровлению и воспитанию детей и подростков в летний период, бережно сохраняются и укрепляются приобретённые традиции.

В 2019 году была создана новая и необычная программа «Закулисье», посвящённая Году театра в России. В её основу легли идеи популяризации театрального искусства, а также культурного, творческого, интеллектуального развития личности.

Директор МАУ ДО Абатского района «ДШИ» Наталья Викторовна подчёркивает, что новизна программы заключалась в совмещении профессиональной и социальной проб в рамках сюжетно-ролевой игры, а практиче-

ская значимость состояла в том, что у каждого участника была возможность попробовать себя в разных видах деятельности, реализовать себя в различных формах общения.

В период с 3 по 24 июня в летнем лагере на базе ДШИ отдохнули 35 детей, поделённые на 2 отряда – театра, деятельность которых сопровождали воспитатели, они же художественные руководители театров – преподаватели школы искусств и педагог-организатор – заместитель министра культуры. Роль министра культуры выполнял начальник лагеря Н. Антонова, а работниками театра были непосредственно участники программы.

В любом театре есть представители разных театральных профессий: режиссёр, сценарист, актёр, бутафор. В течение всей смены участники программы пробовали себя в разных ролях. Конкурсная борьба между детьми началась со второго дня и продолжалась почти до окончания смены, разделённой на четыре тематических отрезка: античный театр, средневековый театр, виды современных театров, театральные премии и конкурсы.

За победу в конкурсах отряд получал возможность отправить в специальную группу своего представителя, кроме того, каждый отряд в зависимости от рейтинга выступления получал театральную валюту – маски. Участие в игровых программах также приносило в виде бонуса детям маски. В конце смены шёл подсчёт масок и награждение самого успешного театра.

За дни смены в школе искусств ребята узнали много нового и интересного из мира театра. Им рассказывали о разновидностях театра, о Мельпомене – музе театра. С чего начинается театр? На этот вопрос вам ответит любой ребёнок, посетивший в июне «Солнечный». Все дети почувствовали себя в роли зрителей, ощутили первые волнения сцены, узнали маленькие секреты настоящего режиссёра. Научились составлять театральные программки и делать настоящие театральные билеты, оформлять афиши к спектаклю, изготавливать театральные реквизиты, поняли, что же такое театр-экспромт. Ярким событием сме-

ны стал конкурс театральных масок. Ребята познакомились и узнали много нового о кукольном театре. К концу смены были подготовлены и показаны три мини-спектакля по известным сказкам.

В состязании отрядов-театров победила дружба! Иначе и быть не могло.

Завершилась смена шикарным маскарадом, где каждый проявил свой талант и мастерство. Маска прошла многовековой путь развития, но не потеряла своего назначения скрывать лицо её обладателя. Маска в переводе с арабского языка – шут, это накладка на лицо с вырезами для глаз, носа и рта, надеваемая с целью ролевого перевоплощения, сохранения своего инкогнито или как оберег. Она что-то изображает, например, человека или животное. И детям очень нравится представлять себя в роли какого-либо животного или героя. Маски, как элемент ролевых игр, развивают речь, делают её интонационно богатой и разнообразной, наряду с актёрскими данными идёт обогащение мимики лица, жестов, движений. В таких мероприятиях ребёнок сам выступает режиссёром собственного мини-спектакля, создавая сюжет представления. Даже взрослый, надевая маску, сразу ощущает атмосферу праздника, феерии, не говоря уже о детях. Поэтому и маскарад в «Солнечном» прошёл ярко и незабываемо, подарил массу позитивных эмоций детворе и взрослым.

С большим интересом ребята во время смены в лагере участвовали в театрализованных представлениях, отвечали на вопросы викторин. Замечательные мероприятия прошли в День России, на открытии смены. Сколько выдумки, творчества, фантазии проявили ребята вместе со своими наставниками. Подобрали и разучили песни и танцы, организовали выставки рисунков.

Ежедневная зарядка на свежем воздухе, проведение подвижных игр на свежем воздухе способствовали укреплению здоровья детей. В течение лагерной смены проводились также различные спортивные мероприятия, позволяющие детям развивать силу и ловкость, вырабатывать гибкость.

В соответствии с тематикой рабо-

ты школьного лагеря «Солнечный» активная совместная деятельность велась с различными учреждениями культуры: ЦРБ, ДЮСШ «Импульс», РДК, МИДЦ, краеведческий музей. Поэтому на протяжении всей смены дети стали участниками большого количества познавательных и развлекательных мероприятий.

Важным направлением воспитательной работы в лагере дневного пребывания детей «Солнечный» была кружковая деятельность, объединяющая детей по интересам. В период смены функционировали три кружка: «Русские узоры» – преподаватель Ирина Сергеева, «У завалинки» – Елена Литвиненко, «Музыкальная радуга» – Людмила Колмакова.

По итогам работы летнего лагеря с дневным пребыванием можно говорить о хорошем уровне организации воспитательной работы с детьми в рамках лагерной смены. Отдых у мальчишек и девчонок получился полноценным, жизнь в стенах школы искусства для детей была насыщенной и интересной, у детей остались только положительные впечатления от пребывания в школьном лагере. Сотрудники МАУ ДО Абатского района «ДШИ» смогли создать условия для успешной организации детского отдыха через развитие познавательного интереса посредством интеллектуальных игр и викторин. Ребята раз-

вивали творческие способности через оформительскую работу, участие в конкурсах рисунков, инсценировку сказок. Взрослые постарались сделать всё, чтобы ребятам было весело, и чтобы каждый день был для них незабываемым. Каждый день в лагере был наполнен смехом, радостью и позитивом.

На память в подарок участники смены получили диск с фотографиями, ручку и «волшебный» блокнот, в который обещали записать все свои впечатления от проведённого отдыха.

Начальник лагеря Наталья Антонова рассказала, что результаты бесед с обучающимися и анкетирование показали, что работа летнего лагеря «Солнечный» с дневным пребыванием удовлетворила запросы не только детей, но и родителей. Вот один из отзывов от мамы: «Я очень довольна организацией отдыха своего ребёнка. Мой сын участвует в конкурсах, викторинах, приносит домой призы и подарки. Благодаря воспитателям, для ребят организована масса развлечений, они созданы приятную и дружескую атмосферу».

Хочется пожелать всем абатским девчонкам и мальчишкам оставаться всегда добрыми, дружными, весёлыми и жизнерадостными! Увлекайтесь вам каникул, ребята!

М. БРАТЦЕВА
Фото из архива ДШИ



● ОБЛАСТНЫЕ НОВОСТИ

На полигоны Тюменской области завезли партию грунта для изоляции отходов

60 тыс. кубометров грунта для промежуточной изоляции отходов завезли на полигоны в Тюмени, Ишиме и Тобольске региональный оператор по обращению с отходами. Ещё 20 тыс. кубометров привезут дополнительно со строительных площадок мусоросортировочных заводов Тобольска и Ишима, сообщает пресс-служба Тюменского экологического объединения.

По словам генерального директора ТЭО Константина Фрумкина, работы по нормативному содержанию объектов для захоронения отходов ведутся регулярно.

«Весной 2019 года на тюменском полигоне мы построили дорогу из железобетонных плит до самой высокой точки объекта и организовали разворотную площадку для транспорта. На всех полигонах круглосуточно дежурят поливочные машины и рабочие-регулирующие, проводятся осмотры тел полигонов для оперативного выявления мест, из которых может просачиваться свалочный газ», - сообщил он.

Кроме того, ТЭО привлекает независимые лаборатории, имеющие соответствующий аттестат аккредитации, для проведения мониторинга компонентов окружающей среды, в том числе, атмосферного воздуха, почвы и грунтовых вод. Это позволяет выявить и минимизировать негативное воздействие на окружающую среду, проконтролировать деятельность полигонов и предотвратить возникновение чрезвычайных ситуаций.

Тюменцам предлагают посвятить стихи родному краю

Принять участие в областном конкурсе стихотворений «Люблю тебя, село родное» предлагают жителям Тюменской области. Мероприятие приурочено к 75-летию со дня образования региона и 100-летию образования профсоюза работников АПК России, сообщает областной департамент агропромышленного комплекса.

В конкурсе может принять участие любой желающий, проживающий в сельской местности, независимо от возраста и членства в профсоюзе.

Первые стихотворения уже начали присылать участники. Все произведения - о чувствах к своей малой Родине, о жизни на селе. В них любовь, прощание, мудрость, боль потери и гордость за историю и развитие своего села. При этом каждый автор по-своему воплощает в поэтические слова свои мысли. Самыми активными участниками пока являются жители Армизонского, Юргинского, Ялуторовского и Ишимского районов.

Организаторы выразили надежду, что конкурс завершится не только награждением конкурсантов, но и изданием сборника «Люблю тебя, село родное», в который войдут стихи сельских авторов, принявших участие в областном конкурсе.

ИА «Тюменская линия»

● ВСЛЕД СОБЫТИЮ

Встреча на малой родине

В Абатском районе стало доброй традицией проводить праздники малых деревень. В июле такой праздник состоялся в деревне Шипуновой. На свою малую родину съехались те, кто когда-то здесь родился, рос и кому дорога память о своих земляках. На встрече присутствовали: А. Склюев, первый заместитель главы Абатского муниципального района, Т. Агешина, заместитель главы района, Н. Полякова, начальник по делам культуры, молодежи и спорта, А. Паршин, председатель районной думы, Н. Болдырева, и.о. председателя районного совета ветеранов.

С приветственным словом к жителям и гостям деревни обратился А. Склюев. Он поблагодарил людей за приверженность к родным корням, к сохранению истории и традициям своей малой родины, за многолетний труд на земле отцов и за воспитание детей. А. Паршин тепло и

сердечно поздравил с праздником всех, кто родом из этой деревни, желал хорошего настроения и всех благ. Н. Болдырева выразила слова благодарности жителям Шипуновой, ветеранам труда: М. Сильягину, В. Кузьмину, награжденной медалью «За доблестный труд», Ю. Пушкареву, награжденному орденом Трудовой Славы 3 степени. Были отмечены также активисты ветеранского движения: Н. Лузин и В. Лузина. Проведя экскурс по историческим периодам, ведущие концертной программы Е. Сырцева и Д. Барыбина рассказали о земляках-героях, участниках Великой Отечественной войны. Среди них - имя Ильи Ефремовича Игнатенко - Героя Советского Союза. Местные жители помнят все имена героев. И подтверждение тому, проведенная в этот день патриотическая акция - «Аллея памяти». На территории мемориальной зоны в память о земляках, отстояв-

ших победу и независимость Родины, пятеро братьев Сильягиных и их сестра Таисья, приехавшие на родину из Тюмени, посадили несколько елочек и дубков. На протяжении всего праздника солисты РДК и вокальная группа «Жувава» исполнили душевные песни о деревеньке, о родной стороне, о счастье, любви, о семье и матери. В этот день чествовали также активисты ветеранского движения: Н. Лузин и В. Лузина. Проведя экскурс по историческим периодам, ведущие концертной программы Е. Сырцева и Д. Барыбина рассказали о земляках-героях, участниках Великой Отечественной войны. Среди них - имя Ильи Ефремовича Игнатенко - Героя Советского Союза. Местные жители помнят все имена героев. И подтверждение тому, проведенная в этот день патриотическая акция - «Аллея памяти». На территории мемориальной зоны в память о земляках, отстояв-

Музыкальные подарки сменялись концертными выступлениями, шуточными играми, для детей и подростков была проведена развлекательная программа, работал батут. Встреча закончилась праздничным фейерверком.

Т. ШЕЛЯГИНА
Фото автора



Страна дорожных знаков

С каждым годом интенсивность движения транспорта на дорогах России возрастает, а вместе с этим увеличивается и количество дорожно-транспортных происшествий. Особую тревогу вызывает рост числа пострадавших детей, которые часто становятся причиной дорожно-транспортных происшествий: выбегают на проезжую часть, выезжают на самодкате или велосипеде на дорогу, пытаются перебежать дорогу в неположенном месте. Важно знать и соблюдать правила дорожного движения и пешеходам, и водителям. С целью призыва участников дорожного движения к необходимости соблюдения ПДД и взаимоуважения, повышения водительской культуры проводятся профилактические мероприятия «Внимание - дети!».

Инспектор по ИАЗ ОГИБДД МО

МВД «Ишимский» Юлия Шишигина рассказывает: «Выходя из дома, наши дети попадают во двор, а оттуда на улицу. Здесь их подстерегают разные неожиданности и даже опасность - дорога, автотранспорт. Наши улицы несут в себе угрозу для здоровья и жизни ребят. Поэтому задача родителей и педагогов - объяснить детям правила дорожного движения и учить применять их в жизни, показывать, как правильно поступать в разных ситуациях на проезжей части дороги».

Для воспитанников лагеря дневного пребывания «Дружба» при МАОУ Абатская школа № 2 инспектор Ю. Шишигина провела встречу-развлечение, в ходе чего воспитанники побывали в стране дорожных знаков. В игровой форме дети показали свои знания и умения по ориентировке на улице, обыграли различ-

ные дорожные ситуации, с которыми им ежедневно приходится сталкиваться на дорогах нашего села. Кроме того, ребята рассказывали стихи, отгадывали загадки о правилах дорожного движения.

Юлия Александровна в очередной раз познакомила ребят с дорожными знаками. Завершилось мероприятие проведением конкурса рисунков на асфальте. Воспитанники лагеря «Дружба» Абатской школы № 2 рисовали улицы нашего села с дорожными знаками, которые являются главными помощниками на проезжей части как для пешеходов, так и для водителей: «Осторожно: дети!», «Пешеходный переход». Мальчишкам и девочкам понравилось рисовать на асфальте знаки и движущийся по дороге транспорт. Все принимали активное участие в творческом процессе и получили массу по-



ложительных эмоций, а главное - дополнительные знания по знакомству с дорожными знаками.

Со слов инспектора Ю. Шишигиной, основной задачей её профилактической работы является формирование навыков безопасного поведения на дорогах. Во время мероприятия, проведенного в дружелюбной обстановке, Юлия Шишигина напомнила детям как правильно переходить улицу, с какого возраста и где можно ездить на велосипеде, о безопасности игр вблизи проезжей части, о видах дорожных знаков.

В соответствии с постановлением Правительства РФ от 14.11.2014 г. № 1197 «О внесении изменений в Правила дорожного движения РФ», пешеходы обязаны иметь при себе световозвращающие элементы и обеспечивать их видимость для водителей. Инспектор провела разъяснительную работу с воспитанниками лагеря о необходимости приме-

нения светоотражателей.

В дополнение к беседе каждый ребёнок из лагеря «Дружба» получил от инспектора по ИАЗ ОГИБДД МО МВД «Ишимский» Ю. Шишигиной информационные листовки, в которых прописаны требования выполнения правил дорожного движения.

Юлия Александровна обращается к родителям: «Каникулы - это время отдыха, происходит разрядка накопившейся за год напряжённости, восстановление израсходованных сил, здоровья. Это время игр, развлечений, свободы в выборе занятий. Уважаемые родители! Не забывайте напоминать детям правила поведения на улице. Мы вместе обязаны приобщить детей к правилам дорожного движения. Пусть ваши летние каникулы будут счастливыми и безопасными!»

М. БРАТЦЕВА
Фото автора



